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На теперішній час економічний розвиток України гальмується 

незавершеним реформуванням економіки, військовими діями та 

відтоком кваліфікованих кадрів за кордон. Всі ці явища особливо 

негативно впливають на кадрове забезпечення фінансової складової 

економіки Луганського регіону та не сприяють його сталому розвитку . 

Кадрове питання особливо гостро стоїть у фінансово-кредитному 

секторі Луганської області.  

Таким чином, формування якісної системи підготовки здобувачів 

вищої освіти та висококваліфікованих фахівців в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування є одним з першочергових завдань 

закладів вищої освіти Луганського регіону, адже від професіоналізму, 

компетентності і прозорості дій фахівців з фінансів, банківської справи 

та страхування залежить ступінь задоволення інтересів громадян в 

фінансово-кредитних послугах в регіоні. 

Розвитку фінансово-кредитного сектору Луганської області 

сприяє Східноукраїнський національний університет імені Володимира 

Даля, який здійснює підготовку за освітньо-професійною програмою 

навчання за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування». Випускники бакалаврату, що навчаються за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», здатні 

впроваджувати усі необхідні складові  фінансового, соціального та 



економічного розвитку Луганської області.  

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» має спрямованість на підготовку 

висококваліфікованих фахівців з фінансів, банківської справи та 

страхування саме для ринку праці Луганської області, які здатні до 

професійного розв’язання проблем та завдань стратегічного та 

поточного фінансового управління, регулювання функціонуванням 

фінансово-кредитної системи, що передбачає застосування професійних 

компетентностей в сфері фінансів, банківської справи та страхування . 

Професійна кваліфікація викладачів Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля, залучених до реалізації даної 

освітньо-професійної програми, забезпечує досягнення визначених 

відповідною освітньо-професійною програмою цілей та програмних 

результатів навчання. 

Важливим аспектом є прозорість та публічність освітньо-

професійної програми за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування», що дозволяє залучати стейкхолдерів, 

зацікавлених сторін до організації та реалізації освітнього процесу. 

Чітке визначення правил і процедур, щодо регулювання прав і 

обов’язків всіх учасників освітнього процесу, є доступними для 

стейкхолдерів, яких суворо дотримуються під час реалізації освітньо-

професійної програми. 

Завдяки цьому, випускники Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» відповідають сучасним вимогам 

суспільства та ринку праці, володіють усіма необхідними 

компетентностями для їхнього використання у своїй професійній 

діяльності.  

Підготовка та формування висококваліфікованих фахівців в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування, здатних швидко реагувати 



на запити та виклики суспільства є важливою складовою у при 

реалізації фінансових та економічні реформи в країні. У зв’язку з цим, 

здобувачі вищої освіти Луганського регіону мають можливість здобути 

якісну вищу освіту за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» у Східноукраїнському національному університеті імені 

Володимира Даля. 
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